

# 街边玩耍，女童被撞成重伤

## 定陶区法律援助助力其维权

本报记者 周千清  
通讯员 程晓燕

菏泽市定陶区李一某相约几人在李二某家喝酒，酒后李二某驾驶自家的电动轿车载醉酒的李一某去附近银行办理业务，李一某一人留在电动车内。结果，李一某驾驶电动轿车将年仅7岁的女童王某撞成重伤。因赔偿问题，双方未能达成一致，女童家人求助菏泽市定陶区法律援助中心。近日，菏泽市定陶区法律援助中心通过法律援助使遭遇车祸的儿童获得医疗费、住院伙食补助费、伤残赔偿金等各项损失共计15万余元，依法维护了受援人的合法权益。

### 女童街边玩耍遇车祸

2015年4月19日下午3点左右，年仅7岁的女童王某在居住地附近的定陶区某银行网点门口玩耍时，李一某驾驶李二某所有的电动轿车将女孩推挤至墙边撞倒致伤，李二某驾车准备走时被在场的市民阻止。原来，李一某相约几人在李二某家喝酒，酒后李二某驾驶自家的电动轿车载醉酒的李一某去出事处的银行办理业务。李一某一人被独自留在电动车内，且电动轿车的钥匙没有拔下，没成想，醉酒的李一某

突然启动了电动轿车。

事发后，女童家人把孩子先送往定陶人民医院治疗，因为伤情严重，且确需诊疗需要，后分别转到菏泽黄河骨科医院、菏泽市立医院、山东大学齐鲁医院住院治疗。经医生诊断为左小腿筋膜间室综合症；左胫腓骨开放粉碎性骨折；左胫后神经断裂等。治疗期间先后做六次手术，住院98天，共花医药费12万余元，两个被告仅垫付医疗费31900元，而受伤女童的治疗仍在继续，后续治疗费用，其家人处处筹借。万般无奈的女童家人求助定陶区法律援助。法律援助中心人员立即审查递交的法律援助申请材料，认为符合法律援助条件，马上指派陶城律师事务所资深律师吴桦为其提供法律援助。

### 法律援助中心助其维权

吴桦律师接受此案后，认真分析了案情，了解了本案的有关情况后，凭借其一定的办案技巧和高度的责任心，对本案开展了细致的调查取证工作，掌握了本案的各项证据材料。日前，此案在定陶区人民法院开庭审理过程中，吴律师依法依理提出了有针对性的代理意见。

首先根据查明的案件事实和有关法律的规定提出，本案事实清楚，赔偿主体、责任明确。

被告李一某将原告王某撞伤，经定陶公安局刑事技术大队鉴定，原告的伤情为重伤二级。李一某因涉嫌过失致人重伤，被定陶公安局刑事拘留，同月被定陶检察院批准逮捕，经定陶人民法院审理判处有期徒刑一年六个月。

其次，原告主张的赔偿合理合法，于法有据。原告受伤后，由于病情需要，先后多次转诊多家医院，出院后又依法委托菏泽德衡司法鉴定所鉴定，经鉴定原告属于十级伤残。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第76条和《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第17条、19条、27条、29条的规定，被告应当依法赔偿原告的各项费用222347.61元。

最后吴律师指出，本案中事故的发生虽然是李一某的过失导致的，但从公安机关、检察院、法院在其涉嫌过失致人重伤一案的调查，依法可以查清事情的起因，李二某对此案的发生负有不可推卸的责任，依法应与被告李一某对原告的赔偿承担连带赔偿责任。

通过庭审中吴桦律师据理力争，法庭最终采纳代理律师大部分意见，最终判决被告李一某、李二某赔偿原告王某医疗费、住院伙食补助费、伤残赔偿金、护理费、鉴定费、交通费共计15万余元。

## 小苦瓜“尝出”大甜头



“这才刚开始，就卖了五千块钱啦，今年俺家的苦瓜肯定大丰收！”近日，在郓城县黄安镇左王庄村的日光温室大棚基地内，冯凤景乐滋滋地摘着苦瓜。据悉，在村支书左红光的带领下，该村建起了10座温室大棚，大棚内主要种植黄瓜，今年2月份黄瓜收获刚结束，现在大棚内的苦瓜、茄子、甜瓜等又到了收获的季节，预计每个大棚在这一季可收益2万元以上。

本报记者 崔如坤 通讯员 杨静 杨洁 摄影报道

## 三岁男孩被困屋内 消防空降入室解救

本报巨野5月3日讯(记者 李凤仪 通讯员 王艳) 5月2日，巨野县麒麟大道一小区内一名三岁男孩不慎反锁房门，将自己困在5楼房间内，所幸消防官兵赶到后，从顶楼“空降”进入反锁屋内，成功将房门打开，救出被困小孩。

据小孩家长回忆，事发上午10时19分左右，家长着急出门办事，由于催促孩子紧急出门，孩子因为贪玩想跟家人玩捉迷藏，没紧随家长出门的孩子将房门反锁，等到想出房门时，却怎么也开不了门。孩子在屋内吓得直哭，家长想尽办法也无法打开房门，无奈之下报警求助。

消防官兵到达现场时，

屋外的父母正急得团团转。经现场勘察后，消防官兵发现被锁房门属于防盗门，难以用人力撞开，但该房间的窗户并未上锁，且外面没有防护栏，遂决定从六楼通过窗台进入房间施救。随后参与救援的消防官兵将绳索佩戴好，从六楼降至5楼窗台。由于窗户被锁消防救援官兵用锯齿把窗户锯开进入房间，成功打开房门。巨野消防工作人员提醒广大家长，一定要加强对孩子的看护，不要让孩子单独一个人在房间里玩耍，特别是容易接触火源、电源等危险设施的地方。如遇紧急情况，最好立即报警求助。

## 贪便宜，小伙真手机换来假“苹果”

### 牡丹警方破获一起手机模型诈骗案，嫌疑人已被抓获

本报菏泽5月3日讯(记者 赵念东) 日前，菏泽一小伙欢天喜地地用自己价值两千多元的vivo X7手机另加60元钱换了一部“苹果6s plus”，本以为自己捡了便宜，不料结果却发现是模型机，遂报警。目前，嫌疑人已被牡丹警方抓获。

4月15日12时许，菏泽一小伙袁某在汽车东站门口下车后，有一名中年男子在其身后拍其肩膀，问其要不要苹果6s plus手机，价格1700元。因为袁某目前仍在上学，身上没那么多钱，于是没有理睬，继续向前

走去。见袁某不买，该男子又提出“建设性”意见，说可以用袁某自己的手机换，再加60元钱就行。听说换手机，袁某觉得占大便宜了，便同意了。这名男子接过袁某的vivo X7手机，又从口袋中掏出一部苹果6s plus给袁某，随后离开。

袁某高兴地拿着苹果6s plus，但却怎么也开不了机。仔细一看，才发现这是一部模型机，但这名男子已经不见了踪影。发现受骗后，袁某立即向菏泽市公安局牡丹分局报案。

接警后，民警迅速进行调查。经过追查，发现该男子出现在泰安。4月29日，当该男子在泰安市泰山区大润发附近再次兜售假手机时，被当地巡逻民警抓获。

经审讯，该男子姓黄，是河南省周口地区郸城县的村民。因偶然得知用模型机能骗人钱财，就在郑州鱼台以320余元购买了4台苹果6s plus模型机。因为怕被抓到，于是诈骗成功一起便再去另一个地方诈骗，没想到最终还是在菏泽栽了。

## 使用伪造身份证件女子被处罚

本报成武5月3日讯(记者 赵念东 通讯员 孔令乾) 近日，一女子在使用伪造的居民身份证前往成武县公安局党集派出所户籍室，企图使用假的身份证换取真的时，却被户籍民警当场识破。目前，该女子已被警方依法处以拘留五日的行政处罚，同时将假身份证予以收缴。

4月26日9时许，成武县公安局党集派出所户籍室内像往常一样排起了长长的队伍，民

警热情地为群众办理着户籍业务。这时一名身穿蓝色上衣，外地口音的女子前来办理身份证，该女子称其身份证没有磁需要重新办理一张。

户籍民警接过该女子的身份证仔细查验，发现该身份证显示持有人姓名为“刘某英”，但身份证的颜色、字体、材质与公安机关发行的身份证存在细微的差别。民警通过查询发现该女子提供的身份证上的照片与户籍系统上的人员照片不

符，便询问该女子。该女子仍坚称自己叫刘某英，只是现在比以前胖，因此和之前照片不符。

最初，该女子振振有词，企图用这一说法蒙混过关。但面对民警的质问，女子承认了自己使用伪造居民身份证的事实。

根据《中华人民共和国居民身份证法》相关规定，目前该女子被依法处以拘留五日的行政处罚，同时将假身份证予以收缴。

**烟台·龙口海景房**  
18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m<sup>2</sup>  
每周五实地看房  
报名热线：15305309763 0530-6163660

## 遗失声明

王晨刚(父亲:王显磊,母亲:孙秀秀),出生医学证明丢失,编号:L370341584,特此声明。